
               POHOD S CIRILOM IZ CERKNEGA V ČELO, RAVNE IN ZAKRIŽ 

 

Kar nekaj tednov nam zaradi neugodnih vremenskih razmer ni uspelo izpeljati naših 
načrtovanih pohodov. To nedeljo smo se odpravili na Cerkljansko, v zibelko našega 
partizanstva med NOB. Pohod nam je pripravil CIRIL, prijatelj našega predsednika 
Frankota. S svojo družino živi v vasi Zakriž pri Cerknem. Z njim smo bili že na Poreznu in na 
Bevkovem vrhu. 

 

Tokrat nam je pripravil pohod po vaseh v okolici Cerknega: Čelo, Ravne in Zakriž 

 

 

    



    

Iz Cerknega smo se povzpeli po pobočju nasproti tovarne Eta. Šli smo skozi zaselek Čelo in 
nadaljevali po prijetni , senčni gozdni poti. Pot se je rahlo vzpenjala, a hoja je bila lahka, 
saj smo pohod začeli zgodaj in jutro je bilo prijetno in sveže. 

    

              



Prispeli smo v vas Ravne pri Cerknem. Vas se deli na dva dela: Dolenje Ravne in Gorenje 
Ravne in je od Cerknega oddaljena devet kilometrov. Lepa in urejena vasica velja za eno 
najlepših na Cerkljanskem. Tudi mi smo občudovali živobarvno cvetje po balkonih in oknih, 
ki odlično uspeva v gorskem podnebju. 

 

    

    

 

Občudovali pa smo tudi strme senožeti, ki so bile vse skrbno pokošene in urejene. Tudi to je 
bil dokaz, da imamo pohod v deželi vztrajnih in delavnih ljudi. 

    



Vas je bila pred leti znana po Ravenski jami. Njena posebnost je bogato okrasje iz snežno 
belih kristalnih prevlek, oblikovanih v različne oblike iglic. Žal je jama že nekaj let za 
obiskovalce zaprta. 

    

    

              



    

    

    

    



Pot smo nadaljevali proti vasi Zakriž. Nahaja se na prisojnem pobočju, dva kilometra in pol 
iz Cerknega, na nadmorski višini 593m. Vas obdajajo travniki polni cvetlic, polja s pridelki, 
pašniki z domačimi živalmi in hribi z bogatimi mešanimi gozdovi. 

V obeh vojnah je vas utrpela človeške žrtve in materialno škodo. Osrčje Cerkljanske je med 
NOB nudilo partizanom zavetje, prebivalci pa s svojo zavednostjo in predanostjo, pomoč in 
oskrbo. V Zakrižu je bil nastanjen štab IX. Korpusa in tudi garibaldinska brigada. 

 

 

    

    

    



    

    

    

    



Naš vodič Ciril nas je po pohodu povabil na svoj zelo lepo urejen dom v Zakrižu.. Prijazna 
soproga nam je postregla pecivo, kavo in pijačo. Izvedeli smo, da je Ciril pred nekaj dnevi 
praznoval 60.rojstni dan. Z veseljem smo mu čestitali in ubrano zapeli. Mirjam mu je 
izročila šopek poljskega cvetja, Franko pa je prijatelju v zahvalo za vodenje pohoda izročil 
darilo domače pridelave. 

    

    

          



    

    

    

    



 

    

    



Z avtobusom smo se skozi vasi Gorje in Trebenče peljali proti Cerknemu. Na nebu so se 
zbrali temni oblaki in nedaleč od nas je pričelo deževati, zato nam je vzelo voljo za obisk 
Bolnišnice Franja, kot je predlagala Mirjam. ŽAL! 

 

     

 

 

 

 

Na poti do Nove Gorice smo se ustavili še na Mostu na Soči, saj brez obvezne kepice 
sladoleda res nismo mogli zapustiti našega lepega Posočja. 

Sonja 

16. julij 2019 


